
"Удружење Мајке Сребренице" испред Хашког трибунала поставиле транспарент са текстом "Радован Караџић - геноцид, Адолф Хитлер - холокауст"
среда, 20 март 2019 15:01

 Хаг/Бањалука -- Испред Хашког трибунала дошло је до инцидента због транспарента у
ком се некадашњи председник Републике Српске Радован Караџић пореди са Адолфом
Хитлером.

  До инцидента је дошло уочи изрицања другостепене пресуде хашком осудјенику
Радовану Караџићу када су на заштитној огради породице страдалих и представници
бошњачких удружења поставили транспарент на којем се Караџић пореди са Хитлером.

  

"Радован Караџић - геноцид, Адолф Хитлер - холокауст", пише на транспаренту
постављеном на заштитној огради испред зграде трибунала, па је интервенисала
полиција затраживши његово уклањање.

  

РТРС из Хага јавља да су представнице Удружења Мајке Сребренице одбиле да то
учине. 

  

Нихад Аличковић из неформалне грађанске иницијативе "АнтиДејтон" из Сарајева.каже
да нису направили поређење између Сребренице и Холокауста, већ су "само навели име
још једног светског ратног злочинца". 
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РТРС је јавила да је мушкарац са српском заставом вербално нападнут испред зграде
Међународног резидуалног механизма за кривичне судове у Хагу. Њега су, како је јавио
репортер те телевизије, присутне присталице бошњачких удружења варбално вређале и
уз повике присилиле да напусти тај простор. 

  

Механизам Хашког трибунала изриче у 14 сати правоснажну пресуду Радовану
Караџићу.

  

Застава Србије испред зграде суда

  

Још један инцидент десио се испред зграде суда, када је непознати мушкарац дошао са
заставом Србије, а након негодовања окупљених, он је место догађаја напустио уз
поруку ''да ће се вратити''.

  

То је јавио репортер Н1 телевизије Звонко Комшић који се налази у Хагу.

  

Мушкарац је носио и транспарант на којем је писало да је ''Механизам политички суд''.
Потом је након вербалног сукоба с окупљеним грађанима, он почео да бежи, с група
људи кренула је према њему.

  

Подсећамо, другостепена пресуда бившем председнику Републике Српске Радовану
Караџићу требало би да буде изречена данас пред Механизмом међународних казнених
судова.

  

(Агенције)
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